

Pe scurt.

O nouă remaniere guvernamentală?!

Se pare că social democrații le place haosul la nebunie. Asta deoarece conducerea PSD ia în calcul o nouă remaniere guvernamentală (?!). Anunțul surprinzător l-a făcut ministrul Muncii, Olguța Vasilescu. Social democrații a spus foarte clar că cine nu se ridică la înălțimea așteptărilor poate fi oricând schimbat. „E posibil să vedeți schimbări de miniștri mai des decât până acum. Nu mai așteptați dacă nu aplică programul de guvernare, iar de la prima abatere îl schimbăm”, a spus Olguța Vasilescu la Antena 3.

Cioloș se crede Emmanuel Macron al României!

Scos pe tușă de câteva luni bune, fostul premier Dacian Cioloș și-a propus să reintre în circuitul politic. Potrivit evz.ro, Cioloș are în plan transformarea Platformei „România 100” într-o formațiune politică copiată după „En Marche!”, o entitate între partid și mișcare cetățenească. Proiectul fostului premier tehnocrat va fi unul care va prinde contur peste câteva luni, maximum un an, au spus, pentru evz.ro, surse apropiate lui Cioloș. La sfârșitul lunii trecute, Dacian Cioloș a anunțat că se pregătește de viitoare alegeri. Întrebat dacă are soluții pentru a lupta cu clasa politică, fostul prim-ministru a răspuns: „Avem. Și le pregătim pentru viitoarele alegeri atât cu oameni care au experiența guvernării (chiar dacă a fost scurtă), cât și cu cei care decid să nu mai stea pe margine și să aștepte. La asta lucrăm acum. Însă un om singur nu e suficient ca „să se bată cu aștia”, cum spuneți. Pentru că nu cred că mai trebuie să ne batem cu alții, ci cu propria indiferență. Nu vreau să arăt cu degetul spre nimeni (sau poate doar spre mine însumi), dar cred că prezența „ăstora” în prim-plan e direct proporțională cu indiferența celor mulți care știu ce vor, dar ezită”, a declarat Cioloș.

Un apropiat al lui Băsescu s-a înscris în PNL

Un apropiat al lui Băsescu s-a înscris în PNL. Este vorba de Mihail Neamțu, care a anunțat luni seara, pe o rețea de socializare, că PNL este a treia formațiune politică în care va activa, citează Antena 3. Mihail Neamțu a făcut parte în anii 1990 din PNȚCD, iar în octombrie 2011 a înființat Noua Republică - formațiune care a candidat la alegerile parlamentare din 2012 pe listele Alianței România Dreaptă, care a reunit sub același însemn electoral Partidul Democrat Liberal, Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat și Forța Civică.

Proteste în fața Consiliului Județean Constanța

Locuitorii din Năvodari s-au săturat să circule precum sardelele!

Oportunitatea introducerii unei noi linii de transport în comun pe ruta Lumina - Năvodari - Mamaia - Constanța a fost încă un motiv de scandal între aleși la ultima ședință a Consiliului Județean Constanța. Scandalul a plecat după ce consilierul PMP Daniel Turcu a propus înființarea respectivei linii de transport în comun. Inițiativa a plecat, spun cei de la PMP, de la solicitările primarilor din Năvodari și Lumina, care au cerut, prin numeroase adrese, înființarea de noi linii de transport, dat fiind numărul mare de persoane din cele două localități care fac naveta până la Constanța. Numai că propunerea celor de la PMP nu a fost pe placul celor de la ALDE și PNL. În cadrul ședinței, vicepreședintele CJC Daniel Learciu a intervenit pentru a stopa inițiativa „popularilor”, spunând că grupul ALDE nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, pentru că trebuie să fie făcut pe baza unor analize pertinente, care să ducă la concluzia pentru oportunitatea acestui proiect. În replică, președintele PMP Constanța și vicepreședintele CJC, Claudiu Palaz, l-a acuzat pe Learciu că ALDE protejează unul dintre jucătorii de pe piață. Palaz insinua faptul că Learciu încearcă să protejeze interesele unuia dintre operatorii care operează pe traseul Năvodari - Mamaia - Constanța. Mai exact este vorba de JTA Trans Group (din Năvodari, n.r.), adică firma lui Jean Paul Tucan, membru ALDE, șeful pe linie de partid al lui Learciu. În completare, consilierul județean al PMP Daniel Turcu și-a apărut inițiativa și l-a invitat pe vicepreședintele Learciu să efectueze o singură dată traseul Năvodari - Constanța cu microbuzul și să vadă cât de aglomerate sunt mijloacele de transport.

■ **IMAGINILE VORBESC** ■ După ce în ședința Consiliului Județean Constanța aleșii nu au ajuns la nicio înțelegere, un grup de cetățeni din Năvodari a trimis pe adresa redacției mai multe filmulețe în care arată situația transportului public de persoane din orașul Năvodari, care s-a „dovedit a fi precară, neconfortabilă și periculoasă, din moment ce orice accident minor poate cauza o tragedie de proporții”. Oamenii mai spun că „aglomerarea autovehiculelor este realizată dincolo de normele tehnice maxime admise, iar autoritățile refuză să ia măsuri urgente pentru



Aleșii județeni nu s-au înțeles asupra introducerii unei noi linii de transport în comun pe ruta Lumina - Năvodari - Mamaia - Constanța. Oamenii sunt revoltați!

remediarea situației”.

Pentru că cetățenii din Năvodari sunt nemulțumiți de calitatea transportului în comun, pe rețelele de socializare s-a dat mobilizarea generală. Astfel, la îndemnul unui membru al PMP - Costel Aurelian Dumitrașcu - va fi organizat un miting pe data de 30 iulie, în fața Consiliului Județean Constanța. Câteva sute de persoane și-au manifestat intenția de a participa la eveniment. Oamenii doresc un transport în comun decent, unde să nu stea înghesușiți. „În campanie, majoritatea partidelor promit că vor lucra în slujba cetățenilor. După alegeri însă, ies la suprafață adevăratele interese! Cer public domnului vicepreședinte al CJC Daniel Learciu audiență publică la momentul mitingului de protest din data de 30 iulie 2017. Domnia sa a dat tonul voturilor împotriva proiectului de înființare a traseului Constanța - Mamaia - Năvodari - Lumina. A afirmat în cadrul ședinței că nu poate Consiliul Județean Constanța să înființeze acest traseu, doar așa pentru că traficul este aglomerat pe ruta Năvodari - Constanța la orele de vârf. Poate, după ce aude nemulțumirile oamenilor din Lumina și Năvodari prezenți la miting, se va convinge de necesitatea acestui nou traseu și va da tonul voturilor în favoarea înființării traseului!”, se arată într-o postare pe Facebook a lui Costel Aurelian Dumitrașcu.

■ **OPERATORII DE TRANSPORT ÎN COMUN, LUAȚI LA BANI MĂRUNȚI** ■ În urma reclamațiilor de la cetățeni, președintele CJC, Marius-Horia Țuțuianu, a declarat că așteaptă rezultatele unui control pe traseul Constanța - Mamaia - Năvodari,

pentru a vedea dacă cei doi operatori care transportă călători își îndeplinesc atribuțiile așa cum ar trebui. Țuțuianu a spus că în ședința următoare a CJC se va decide dacă le va cere celor doi operatori să suplimenteze numărul de microbuze sau se va înființa încă o linie de transport. Pe de altă parte, președintele PMP și vicepreședintele CJC, Claudiu-Iorga Palaz, a depus la Consiliul Județean Constanța, două proiecte de hotărâre, care privesc suplimentarea cu 20 de mașini pentru transportul în comun pentru cele două firme care efectuează transportul Constanța - Năvodari. „Am inițiat cele două proiecte de hotărâre, ca urmare a solicitărilor venite din partea cetățenilor Constanței, dând curs totodată și doleanțelor celor doi primari din orașul Năvodari (PSD) și din comuna Lumina (PNL), care doresc de asemenea să rezolve problema transportului de persoane care fac naveta din cele două localități. Menționez că cele două proiecte inițiate de mine nu exclud propunerea colegului meu Daniel Turcu de a înființa o nouă linie de transport pe ruta Lumina - Năvodari - Constanța și retur, acesta urmând să-l depună cu anumite completări într-un termen cât mai scurt. Fac precizarea că voi face demersuri pentru convocarea de urgență a unei ședințe de Consiliu Județean, în vederea aprobării proiectelor de hotărâre amintite și pentru detensionarea situației create ca urmare a unui transport de călători necivilizat. Sunt convins că de această dată consilierii județeni, indiferent de culoarea politică, vor înțelege necesitatea rezolvării acestei probleme privind transportul de călători și vor vota pentru constanțeni”, a declarat Palaz.

Un parlamentar va protesta în fața sediului DNA

Direcția Națională Anticorupție stă pe un butoi cu pulbere. Înregistrările apărute cu procurorul șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, în spațiul public au dat startul războiului. Kovesi i-ar vâna pe „trădători” și i-a dat pe aceștia pe mâna Inspecției Judiciare, pentru a fi dați afară. Pe de altă parte, tot mai multe voci din spațiul public spun că Kovesi

trebuie să își dea demisia din cauza numeroaselor derapaje pe care le-a făcut la cârma instituției pe care a condus-o. Printre aceștia se numără și deputatul PSD Liviu Pleșoianu, care a luat o decizie inedită în legătură cu Laura Codruța Kovesi. El a anunțat pe Facebook că va protesta în fața sediului DNA. „NU se mai poate trăi așa în

această țară! Eu NU mai accept! Ca atare, mâine dimineață (miercuri, 5 iulie), mă voi afla de la prima oră în „spațiul meu privat” din fața sediului DNA din str. Știrbei Vodă nr. 79 - 81. Începând cu ora 8.00, îmi voi petrece „timpul meu liber” în fața Templului Anticorupției, unde sălășluiește DIVINITATEA SA. Mă va bucura prezența oricărui CETĂȚEAN

care va alege același „spațiu privat” și același interval de „timp liber”. După cum mă va bucura și propria-mi companie, în cazul în care voi fi singurul cu care mă voi intersecta. „Noi suntem DNA și nu ne lăsăm!” - Foarte bine! Și eu sunt PARLAMENTAR AL ROMÂNIEI. ...ȘI NU MĂ LAS!... Fie să FIM!”, a scris Liviu Pleșoianu pe Facebook.